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ACESSO REGULARMENTE A FAN PAGE DA FACECA ? (MARQUE 5 PARA "SEMPRE" OU 1 PARA "NUNCA")

ACESSO REGULARMENTE O SITE DA FACECA? (MARQUE 5 PARA "SEMPRE" OU 1 PARA "NUNCA")

ACOMPANHO NOTÍCIAS E FATOS RELACIONADOS AO PAÍS E À MINHA PROFISSÃO CONSEGUINDO EXPRESSAR-ME COM 
JUSTIFICATIVAS

APROVEITO O TEMPO DE AULA PARA APRENDER?

BUSCO CONSTANTEMENTE A MINHA FORMAÇÃO/QUALIFICAÇÃO?

COM QUE SERIEDADE VOCÊ RESPONDEU A ESTE QUESTIONÁRIO (MARQUE 5 PARA "COM MUITA SERIEDADE" OU 1 PARA 
"COM POUCA SERIEDADE")?

CONHEÇO AS COMPETÊNCIAS EXIGIDAS PELO MERCADO DE TRABALHO E BUSCO ME ADEQUAR A ELAS?

ESTOU SEMPRE ATENTO ÀS AULAS, PARTICIPANDO, MANTENDO SILÊNCIO DURANTE AS EXPOSIÇÕES E CONTRIBUINDO DE 
FORMA CONSTRUTIVA?

FAÇO AS LEITURAS SOLICITADAS PELO PROFESSOR?

PARTICIPO ATIVAMENTE DOS EVENTOS PROMOVIDOS PELO CURSO (SEMANAS DE ESTUDOS, PALESTRAS, PROJETOS, ETC.)?

POSSUO COMPROMETIMENTO NA EXECUÇÃO DAS TAREFAS (EXERCÍCIOS DE FIXAÇÃO, PROJETOS INTEGRADORES, ENTRE 
OUTROS)?

POSSUO RESPEITO E CONSIDERAÇÃO COM PROFESSORES, COLEGAS E FUNCIONÁRIOS?

PROCURO O COORDENADOR QUANDO NECESSÁRIO? (MARQUE 5 PARA "SEMPRE" OU 1 PARA "NUNCA")

SOU ASSÍDUO E PONTUAL ÀS AULAS?

USO FREQUENTEMENTE A BIBLIOTECA PARA ESTUDAR, REALIZAR PESQUISAS E ELABORAR TRABALHOS ACADÊMICOS? 
(MARQUE 5 PARA "SEMPRE" OU 1 PARA "NUNCA")

Autoavaliação Discente
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A MANUTENÇÃO DO SILÊNCIO NA BIBLIOTECA É ADEQUADA E CONTRIBUI PARA QUE EU POSSA ESTUDAR?

A QUALIDADE DOS LIVROS DA BIBLIOTECA É ADEQUADA ÀS NECESSIDADES DO MEU CURSO?

A QUANTIDADE DOS LIVROS DA BIBLIOTECA É ADEQUADA ÀS NECESSIDADES DO MEU CURSO?

COMO VOCÊ AVALIA A LOCALIZAÇÃO DA BIBLIOTECA?

COMO VOCÊ AVALIA O ACESSO À BIBLIOTECA?

COMO VOCÊ AVALIA O ATENDIMENTO DOS FUNCIONÁRIOS DA BIBLIOTECA?

COMO VOCÊ AVALIA O ESPAÇO DA BIBLIOTECA?

Biblioteca
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A INSTITUIÇÃO DISPÕE DE CANTINA E BANHEIROS EM CONDIÇÕES ADEQUADAS QUE ATENDAM ÀS NECESSIDADES DOS SEUS 
USUÁRIOS.

COM QUAL FREQUÊNCIA CONSUMO OS PRODUTOS DA CANTINA? (MARQUE 5 PARA "SEMPRE" OU 1 PARA "NUNCA")

COMO VOCÊ AVALIA A LIMPEZA E A HIGIENE DA CANTINA?

COMO VOCÊ AVALIA A LOCALIZAÇÃO DA CANTINA?

COMO VOCÊ AVALIA A QUALIDADE DOS PRODUTOS VENDIDOS PELA CANTINA? (SE VOCÊ NÃO CONSOME OS PRODUTOS DA 
CANTINA, MARQUE 0)

COMO VOCÊ AVALIA A VARIEDADE DOS PRODUTOS VENDIDOS PELA CANTINA? (SE VOCÊ NÃO CONSOME OS PRODUTOS DA 
CANTINA, MARQUE 0)

COMO VOCÊ AVALIA O ACESSO À CANTINA?

COMO VOCÊ AVALIA O ATENDIMENTO DA CANTINA? (SE VOCÊ NÃO CONSOME OS PRODUTOS DA CANTINA, MARQUE 0)

Cantina
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COMO VOCÊ AVALIA A LOCALIZAÇÃO DA CENTRAL DE ATENDIMENTO?

COMO VOCÊ AVALIA A O ESPAÇO DESTINADO AOS ALUNOS NA CENTRAL DE ATENDIMENTO?

COMO VOCÊ AVALIA A QUALIDADE NO ATENDIMENTO DA CENTRAL DE ATENDIMENTO?

COMO VOCÊ AVALIA O ACESSO À CENTRAL DE ATENDIMENTO?

Central de Atendimento
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A COMUNICAÇÃO INTERNA É EFICIENTE?

A DIVULGAÇÃO EXTERNA INSTITUCIONAL (VESTIBULAR, PÓS-GRADUAÇÃO E OUTRAS CAMPANHAS) E JORNALÍSTICA É EFICAZ?

A DIVULGAÇÃO INTERNA DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELA FACECA É EFICIENTE?

A FAN PAGE/FACEBOOK DA FACECA CONTRIBUI PARA FORNECER INFORMAÇÕES SOBRE OS CURSOS E SOBRE A INSTITUIÇÃO? 
(SE VOCÊ NÃO ACESSA A FAN PAGE, MARQUE 0)

O SITE DA FACECA TRAZ INFORMAÇÕES PERTINENTES À REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES ACADÊMICAS? (SE VOCÊ NÃO ACESSA 
O SITE DA FACECA, MARQUE 0)

QUAL É A SUA AVALIAÇÃO SOBRE A SINALIZAÇÃO NA FACECA?

Comunicação
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A COORDENAÇÃO DO CURSO ESTÁ DISPONÍVEL PARA ATENDER AOS ALUNOS?

COMO VOCÊ AVALIA O COORDENADOR DO SEU CURSO ACERCA DO SEU RELACIONAMENTO PESSOAL E INTERPESSOAL?

O COORDENADOR ESCLARECE AS DÚVIDAS RELATIVAS AO CURSO?

O COORDENADOR INOVA NA GESTÃO DO CURSO?

O COORDENADOR PLANEJA E ORGANIZA AS ATIVIDADES DE COORDENAÇÃO?

O COORDENADOR TEM ENVOLVIMENTO, PRESTEZA, VITALIDADE E ENTUSIASMO PARA COORDENAR?

Coordenação
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A METODOLOGIA DE ENSINO ADOTADA PELO PROFESSOR É ADEQUADA AO SEU APRENDIZADO?

AS RELAÇÕES PROFESSOR-ALUNO, AO LONGO DO CURSO, ESTIMULAM VOCÊ A ESTUDAR E A APRENDER?

COMO VOCÊ AVALIA O NÍVEL DE EXIGÊNCIA DO PROFESSOR? (MARQUE 5 PARA "MUITO EXIGENTE" E 1 PARA "POUCO 
EXIGENTE")

O DOCENTE UTILIZA A AVALIAÇÃO COMO PROCESSO CONTÍNUO DE APRENDIZAGEM E RETORNO DAS ATIVIDADES 
REALIZADAS PELOS ALUNOS?

O PROFESSOR APRESENTA O PLANO DE ENSINO NO INÍCIO DO PERÍODO LETIVO?

O PROFESSOR DEMONSTRA COERÊNCIA ENTRE O CONTEÚDO MINISTRADO EM SALA DE AULA E O EXIGIDO NAS AVALIAÇÕES?

O PROFESSOR DOMINA O CONTEÚDO?

O PROFESSOR É CLARO NA EXPOSIÇÃO DO CONTEÚDO E NO ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS?

Docentes - 1
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O PROFESSOR É PONTUAL?

O PROFESSOR ESCLARECE MINHAS DÚVIDAS QUANDO PROCURADO?

O PROFESSOR MANTÊM A DISCIPLINA NA SALA DE AULA?

O PROFESSOR PLANEJA E ORGANIZA AS AULAS?

O PROFESSOR UTILIZA, EM SEU COTIDIANO, DE EXEMPLOS PRÁTICOS E ATIVIDADES QUE POSSIBILITAM A FORMAÇÃO DO 
ALUNO?

OS PLANOS DE ENSINO, APRESENTADOS PELOS PROFESSORES, CONTRIBUEM PARA O DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES 
ACADÊMICAS E PARA SEUS ESTUDOS?

OS PROFESSORES UTILIZAM METODOLOGIAS INOVADORAS, COMO A SALA DE AULA INVERTIDA, AULAS BASEADAS EM 
PROBLEMAS, ATIVIDADES PRÁTICAS, ENTRE OUTRAS?

Docentes - 2
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COMO VOCÊ AVALIA A IMAGEM DA INSTITUIÇÃO JUNTO À COMUNIDADE GERAL?

Imagem Institucional
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A INSTITUIÇÃO DISPÕE DE QUANTIDADE SUFICIENTE DE FUNCIONÁRIOS PARA O APOIO ADMINISTRATIVO E ACADÊMICO.

COMO VOCÊ AVALIA A ADEQUAÇÃO DAS INSTALAÇÕES DA FACECA ÀS ATIVIDADES DE ENSINO?

COMO VOCÊ AVALIA A DISPONIBILIDADE DOS AUDITÓRIOS DA FACECA?

COMO VOCÊ AVALIA A ILUMINAÇÃO DAS SALAS DE AULA?

COMO VOCÊ AVALIA A LIMPEZA DAS INSTALAÇÕES DA FACECA?

COMO VOCÊ AVALIA A LIMPEZA DAS SALAS DE AULA?

COMO VOCÊ AVALIA A LOCALIZAÇÃO DOS BANHEIROS DA FACECA?

COMO VOCÊ AVALIA A QUANTIDADE DE BANHEIROS DA FACECA?

Infraestrutura - 1
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COMO VOCÊ AVALIA A VENTILAÇÃO DAS SALAS DE AULA?

COMO VOCÊ AVALIA O ACESSO AOS AUDITÓRIOS DA FACECA?

COMO VOCÊ AVALIA O ACESSO AOS BANHEIROS DA FACECA?

COMO VOCÊ AVALIA O ACESSO ÀS SALAS DE AULAS?

COMO VOCÊ AVALIA O ESPAÇO FÍSICO DAS SALAS DE AULAS?

COMO VOCÊ AVALIA OS MOBILIÁRIOS DAS SALAS DE AULA?

QUAL É A SUA AVALIAÇÃO SOBRE A LOCALIZAÇÃO DOS AUDITÓRIOS DA FACECA?

QUAL É A SUA AVALIAÇÃO SOBRE A QUALIDADE DE EQUIPAMENTOS DE APOIO ÀS AULAS, COMO PROJETOR E OUTROS?

Infraestrutura - 2



3,81

3,91

3,88

3,76

3,85

3,52

3,56

3,59

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NOS LABORATÓRIOS DESTINADOS AO CURSO DE ENGENHARIA CONTRIBUEM PARA A SUA 
FORMAÇÃO? (MARQUE 0 SE VOCÊ É ALUNO DE OUTRO CURSO DA FACECA)

AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELO NÚCLEO DE PRÁTICA JURÍDICA CONTRIBUEM PARA A SUA FORMAÇÃO? (MARQUE 0 SE 
VOCÊ NÃO É ALUNO DO CURSO DE DIREITO)

COMO VOCÊ AVALIA A LIMPEZA DO NÚCLEO DE PRÁTICA JURÍDICA? (MARQUE 0 SE VOCÊ NÃO É ALUNO DO CURSO DE 
DIREITO DA FACECA)

COMO VOCÊ AVALIA A LIMPEZA DOS LABORATÓRIOS DESTINADOS AO CURSO DE ENGENHARIA? (MARQUE 0 SE VOCÊ É 
ALUNO DE OUTRO CURSO DA FACECA)

COMO VOCÊ AVALIA A LIMPEZA DOS LABORATÓRIOS? (MARQUE 0 SE VOCÊ NÃO É ALUNO DO CURSO DE ENGENHARIA)

COMO VOCÊ AVALIA OS LABORATÓRIOS DE INFORMÁTICA DA FACECA, EM TERMOS QUALITATIVOS?

COMO VOCÊ AVALIA OS LABORATÓRIOS DE INFORMÁTICA DA FACECA, EM TERMOS QUANTITATIVOS?

COMO VOCÊ AVALIA OS LABORATÓRIOS DO CURSO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO, EM TERMOS QUANTITATIVOS? 
(MARQUE 0 SE VOCÊ NÃO É ALUNO DO CURSO DE ENGENHARIA)

Laboratórios - 1
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QUAL É A SUA AVALIAÇÃO SOBRE A LOCALIZAÇÃO DOS ESPAÇOS ESPECÍFICOS AO CURSO DE DIREITO (NÚCLEO DE PRÁTICA 
JURÍDICA, FÓRUM MODELO, ENTRE OUTROS - (MARQUE 0 SE VOCÊ NÃO É ALUNO DO CURSO DE DIREITO)?

QUAL É A SUA AVALIAÇÃO SOBRE A LOCALIZAÇÃO DOS LABORATÓRIOS DE INFORMÁTICA DA FACECA?

QUAL É A SUA AVALIAÇÃO SOBRE O ACESSO AOS ESPAÇOS ESPECÍFICOS AO CURSO DE DIREITO (NÚCLEO DE PRÁTICA 
JURÍDICA, FÓRUM MODELO, ENTRE OUTROS - MARQUE 0 SE VOCÊ NÃO É ALUNO DO CURSO DE DIREITO)?

QUAL É A SUA AVALIAÇÃO SOBRE O ACESSO AOS LABORATÓRIOS DE INFORMÁTICA DA FACECA?

VOCÊ, ALUNO DO CURSO DE DIREITO: COMO AVALIA O NÚCLEO DE PRÁTICA JURÍDICA? (MARQUE 0 SE VOCÊ É ALUNO DE 
OUTRO CURSO DA FACECA)

VOCÊ, ALUNO DO CURSO DE ENGENHARIA: COMO AVALIA OS LABORATÓRIOS ESPECÍFICOS DESTINADOS AO SEU CURSO? 
(MARQUE 0 SE VOCÊ É ALUNO DE OUTRO CURSO DA FACECA)

VOCÊ, ALUNO DO CURSO DE SISTEMAS DE INFORMAÇÕES: COMO AVALIA OS LABORATÓRIOS ESPECÍFICOS DESTINADOS AO 
SEU CURSO? (MARQUE 0 SE VOCÊ É ALUNO DE OUTRO CURSO DA FACECA)

Laboratórios 2
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A LOCALIZAÇÃO DO NAAE É ADEQUADA E O ACESSO A ESSE DEPARTAMENTO ATENDE ÀS EXPECTATIVAS?

COMO VOCÊ AVALIA O NAAE (NÚCLEO DE ASSISTÊNCIA AO ALUNO E EGRESSO - SE VOCÊ NÃO UTILIZOU OS SERVIÇOS DO 
NAAE, MARQUE 0)?

O ATENDIMENTO DO NAAE É CORDIAL, PRESTATIVO E SIGILOSO (SE VOCÊ NÃO UTILIZOU OS SERVIÇOS DO NAAE, MARQUE 
0)?

VOCÊ CONHECE O NAAE (NÚCLEO DE ASSISTÊNCIA AO ALUNO E EGRESSO)?

NAAE
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A FACECA OFERECE OPORTUNIDADES PARA QUE VOCÊ POSSA APRENDER A TRABALHAR EM EQUIPE?

A INSTITUIÇÃO OFERECE OPORTUNIDADES PARA OS ESTUDANTES ATUAREM COMO REPRESENTANTES EM ÓRGÃOS 
COLEGIADOS (DIRETÓRIO ACADÊMICO, REPRESENTANTES DE SALA, COLEGIADO DE CURSO, ENTRE OUTROS)?

A INSTITUIÇÃO PROMOVE ATIVIDADES DE CULTURA, DE LAZER E DE INTERAÇÃO SOCIAL?

AS ATIVIDADES ACADÊMICAS DESENVOLVIDAS DENTRO E FORA DA SALA DE AULA POSSIBILITAM REFLEXÃO, CONVIVÊNCIA E 
RESPEITO À DIVERSIDADE?

AS ATIVIDADES PRÁTICAS SÃO SUFICIENTES PARA RELACIONAR OS CONTEÚDOS DO CURSO COM A PRÁTICA, CONTRIBUINDO 
PARA COM A SUA FORMAÇÃO PROFISSIONAL?

AS ATIVIDADES REALIZADAS DURANTE SEU TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO (SE APLICÁVEL) CONTRIBUEM PARA 
QUALIFICAR SUA FORMAÇÃO PROFISSIONAL?

AS AVALIAÇÕES DA APRENDIZAGEM, REALIZADAS DURANTE O CURSO, SÃO COMPATÍVEIS COM OS CONTEÚDOS OU TEMAS 
TRABALHADOS PELOS PROFESSORES?

AS BIBLIOGRAFIAS INDICADAS PELOS PROFESSORES SÃO ENCONTRADAS NA BIBLIOTECA?

AS DISCIPLINAS CURSADAS CONTRIBUEM PARA COM A SUA FORMAÇÃO INTEGRAL, COMO CIDADÃO E PROFISSIONAL?

O Curso - 1
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AS METODOLOGIAS DE ENSINO, UTILIZADAS NO CURSO, DESAFIAM VOCÊ A APROFUNDAR CONHECIMENTOS E A 
DESENVOLVER COMPETÊNCIAS REFLEXIVAS E CRÍTICAS?

AS REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS INDICADAS PELOS PROFESSORES, NOS PLANOS DE ENSINO, CONTRIBUÍRAM PARA SEUS 
ESTUDOS E APRENDIZAGEM.

O CURSO CONTRIBUI PARA O DESENVOLVIMENTO DA SUA CAPACIDADE DE APRENDER E ATUALIZAR-SE 
PERMANENTEMENTE?

O CURSO CONTRIBUI PARA O DESENVOLVIMENTO DA SUA CONSCIÊNCIA ÉTICA PARA O EXERCÍCIO PROFISSIONAL?

O CURSO CONTRIBUI PARA VOCÊ AMPLIAR SUA CAPACIDADE DE COMUNICAÇÃO, NAS FORMAS ORAL E ESCRITA?

O CURSO EXIGI DE VOCÊ ORGANIZAÇÃO E DEDICAÇÃO FREQUENTE AOS ESTUDOS?

O CURSO FAVORECE A ARTICULAÇÃO DO CONHECIMENTO TEÓRICO COM ATIVIDADES PRÁTICAS?

O CURSO OFERECE CONDIÇÕES PARA OS ESTUDANTES PARTICIPAREM DE EVENTOS INTERNOS E/OU EXTERNOS À 
INSTITUIÇÃO?

O CURSO POSSIBILITA AUMENTAR A SUA CAPACIDADE DE REFLEXÃO E ARGUMENTAÇÃO?

O Curso - 2
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O CURSO PROMOVE O DESENVOLVIMENTO DA SUA CAPACIDADE DE PENSAR CRITICAMENTE, ANALISAR E REFLETIR SOBRE 
SOLUÇÕES PARA OS PROBLEMAS DA SOCIEDADE?

O CURSO PROPICIA ACESSO A CONHECIMENTOS ATUALIZADOS E/OU CONTEMPORÂNEOS EM SUA ÁREA DE FORMAÇÃO?

O ESTÁGIO SUPERVISIONADO PROPORCIONA EXPERIÊNCIAS DIVERSIFICADAS PARA A SUA FORMAÇÃO?

OS CONTEÚDOS ABORDADOS NAS DISCIPLINAS DO CURSO FAVORECEM A SUA ATUAÇÃO EM ESTÁGIOS OU EM ATIVIDADES 
DE INICIAÇÃO PROFISSIONAL?

QUANTO AO CURSO QUE FAÇO, PERCEBO A IMPORTÂNCIA DAS DISCIPLINAS (E SUA SEQUÊNCIA) PARA A MINHA FORMAÇÃO?

SÃO OFERECIDAS OPORTUNIDADES PARA OS ESTUDANTES PARTICIPAREM DE PROGRAMAS, PROJETOS OU ATIVIDADES DE 
EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA?

SÃO OFERECIDAS OPORTUNIDADES PARA OS ESTUDANTES PARTICIPAREM DE PROJETOS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E DE 
ATIVIDADES QUE ESTIMULAM A INVESTIGAÇÃO ACADÊMICA?

SÃO OFERECIDAS OPORTUNIDADES PARA OS ESTUDANTES SUPERAREM DIFICULDADES RELACIONADAS AO PROCESSO DE 
FORMAÇÃO?

O Curso - 3
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AS RESPOSTAS RECEBIDAS DA OUVIDORIA ATENDEM QUALITATIVAMENTE ÀS MINHAS CONSIDERAÇÕES (SE VOCÊ AINDA NÃO 
USOU A OUVIDORIA, MARQUE 0)?

QUANDO CONTATO A OUVIDORIA, RECEBO RETORNO PARA AS MINHAS CONSIDERAÇÕES (SE VOCÊ AINDA NÃO USOU A 
OUVIDORIA, MARQUE 0)?

Ouvidoria
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COMO VOCÊ AVALIA O ATENDIMENTO AO PÚBLICO, FEITO PELOS PORTEIROS?

COMO VOCÊ AVALIA OS PORTEIROS DA FACECA?

Portaria
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COMO VOCÊ AVALIA A LOCALIZAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE REPROGRAFIA (XÉROX)?

COMO VOCÊ AVALIA O ACESSO AO DEPARTAMENTO DE REPROGRAFIA (XÉROX)?

QUAL É A SUA AVALIAÇÃO QUANTO À QUALIDADE DOS SERVIÇOS DO DEPARTAMENTO DE REPROGRAFIA (XÉROX)?

Reprografia
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OS ESTUDANTES PARTICIPAM DE AVALIAÇÕES PERIÓDICAS DO CURSO (DISCIPLINAS, ATUAÇÃO DOS PROFESSORES, 
INFRAESTRUTURA)?

VOCÊ ACREDITA QUE AS SUAS RESPOSTAS CONTRIBUIRÃO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA FACULDADE MELHOR?

VOCÊ TEM RECEIO EM AVALIAR OS PROFESSORES (MARQUE 5 PARA "MUITO RECEIO" OU 1 PARA "NÃO TENHO RECEIO")?

CPA



• Revisão e substituição dos quadros das salas de aula;

• Instalação de Datashow em todas as salas de aula;

• Contratação de mais uma banda de Internet;

• Instalação de ventiladores em salas de aulas e biblioteca;

• Melhoria na sinalização;

• Início do atendimento ao aluno através do Whatsapp;

• Implantação do Requerimento on-line;

• Realocação do Diretório Acadêmico;

• Treinamento docente acerca de processos avaliativos;

Você avaliou, a CPA identificou, a FACECA fez…



Você avaliou, a CPA identificou, a FACECA fez…

• Reestruturação do Setor de Reprografia;

• Realocação do depósito de cadeiras do Módulo II;

• Implantação do novo Site da Instituição;

• Realocação do Laboratório de Informática 2;

• Realização de treinamento com os funcionários da Central de 
Atendimento e Portaria;


